

सोशल मीडिया प्रयोग के लिए आवश्यक दिशा निर्देश

राष्ट्रीय कार्यकारणी सदस्य, एक्टिव सिटी हेड, एरिया सिटी, सर्किल सिटी हेड, रीजनल सिटी हेड व जोनल सिटी हेड का वेब साइट पेज व फेसबुक पेज का संचालन मुख्यालय के खर्च पर होगा, जिसमें संस्था का प्रचार, पदासीन व्यक्ति के अचीवमेंट, अवार्ड व उनके व्यवसाय को बढ़ाने के लिए करेगा।

स्वयं की फेसबुक, वाट्स एप एवम अन्य सोशल मीडिया पर किसी भी प्रकार के दुष्प्रचार व कमेंट से दूरी रखे। हेल्प इंडिया देशभर में करीब 500 वाट्स एप ग्रुप अपने सदस्यों के लिए संचालित करेगी।

संस्थान का अधिकृत ग्रुप वो ही माना जायेगा जिसमें मुख्यालय प्रभारी श्री पीसी शर्मा व श्री बलबीर शर्मा जी के साथ ग्रुप में स्थानीय संचालक होगा।

ग्रुप का उपयोग केवल सूचना के लिए समझे एवम अन्य जगह इसका प्रसारण करे। स्थानीय संचालक भी पोस्ट मुख्यालय से स्वीकृति के बाद ही भेज सकता है।

देश भर में हो रही ट्रेनिंग व मीटिंग की सार्थक व प्रेरणादायी फोटो सहित न्यूज़ या सूचना ग्रुप में मुख्यालय भेजेगा। वाट्स एप ग्रुप में सदस्यों के अचीवमेंट व अवार्ड भी मुख्यालय भेजेगा।

एडवाइजरी बोर्ड के सदस्यों की जानकारी हर माह में एक बार आवश्यक रूप से परिचय के रूप में आएगी।

हमारी सम्बन्ध संस्थाओं के कार्यक्रम का निमन्त्रण व सूचना, भी ग्रुप में समय - समय पर दी जाएगी, कार्यक्रम में शामिल होने का निमन्त्रण हो तो संस्थान की यूनिफार्म पहनकर जाने का प्रयास करना चाहिए।

संस्थान का कानूनी पहलू व केंद्र सरकार के सर्कुलर , संस्थान के प्रमाण पत्र भी हर माह में एक बार सूचना रिपीट की जाएगी।


DMIT, होम गैलरी, समस्त प्रोडक्ट की जानकारी, ट्रेनिंग वीडियो आदि समय समय पर प्रसारण होते रहेंगे। हेल्प स्वीकृति होने के पश्चात मुख्यालय विवरण सहित पोर्टल व वाट्स एप के ग्रुप में पोस्ट आएगी।

शिक्षा, प्रीवेंटिव हेल्थ, एपम्लॉयमेंट, हेल्प गाइड लाइन तथा रोजगार पोर्टल पर समय समय पर परिवर्तन , नई जानकारी तथा अधिकृत आंकड़े ग्रुप में मुख्यालय भेजेगा।

शहर, राज्य का स्थानीय संचालक हेल्प इंडिया के सदस्यों को ग्रुप में जोड़ने का कार्य करेगा। ये विशेष ख्याल रखा जाए कि जो ग्रुप अधिकृत नहीं है, उसमे कोई हेल्प इंडिया का सदस्य न जुड़े, स्वयं हट जाए। ग्रुप में राजनीतिक पोस्ट नहीं आएगी लेकिन समरसता व राष्ट्रीय गौरव के विषयों पर बधाई मुख्यालय भेजेगा।

आपके द्वारा भेजी पोस्ट राष्ट्रीय स्तर पर भेजने लायक है या नहीं इसका निर्णय मुख्यालय प्रभारी श्री पीसी शर्मा जी व श्री बलबीर शर्मा जी करेंगे।

सम्पर्क सूत्र
श्री पीसी शर्मा
+9 9610238036
श्री बलबीर शर्मा
+917018448500


डॉ जगदीश पारीक
सचिव
हेल्प इंडिया ऑनलाइन संस्थान